

No ha variado la postura francesa sobre el Sarre

PARIS, 18. — Un alto funcionario francés ha declarado a los periodistas que el criterio de su país de que el arreglo del problema sarreño sólo puede conseguirse mediante la europeización del territorio, no ha variado. Y que así lo dirá claramente Bidault al Canciller Adenauer cuando se reúnan esta semana en La Haya. — Efe.



Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

AÑO XVI. — NUMERO 5.192 — CASTELLON DE LA PLANA — JUEVES, 19 NOVIEMBRE 1953 — PRECIO: 70 CENTIMOS

Consigue volar a 2.100 kilómetros por hora

WASHINGTON, 18. — El piloto de pruebas, Scott Crossfield, ha robasado los dos mil kilómetros de velocidad volando en un avión "Douglas Skyrocket". La velocidad alcanzada por Crossfield ha sido aproximadamente de 2.100 kilómetros por hora, y el Comité Nacional Asesor de Aeronáutica ha reconocido la marca. — Efe.

Los socialistas franceses apoyan el Tratado del Ejército europeo

Ante el temor de que si Francia no lo ratifica, Estados Unidos e Inglaterra apoyen el rearme de Alemania

PARIS, 18. — El dirigente del partido socialista Guy Mollet, ha advertido que si Francia no ratifica el proyecto del Ejército europeo, los Estados Unidos e Inglaterra acaso se vieran impulsados a rearmar a Alemania. El dirigente socialista, en sus declaraciones, hechas a la United Press, dijo: "Francia nunca aceptará la neutralización de Alemania, porque nadie puede decir si Alemania se convertirá o no, un buen día, en aliado de la Rusia Soviética. Los adversarios de la comunidad europea de defensa deberían saber que el no ratificar dicho tratado privaría a Francia de toda posibilidad de mantener su control sobre el rearme alemán". "No obstante — agregó — es absolutamente necesario para Francia recibir garantías oficiales angloamericanas contra posibles intentos alemanes de separarse de la comunidad. Muchos alemanes y británicos creen que nuestra oposición al rearme alemán es simplemente sentimental, motivada por recuerdos históricos de las pasadas invasiones alemanas. Esto es solamente verdad en parte. Mucha gente cree que la comunidad europea de de-

DULLES CREE QUE RUSIA ESTÁ AHORA A LA DEFENSIVA EN EL CAMPO DIPLOMATICO

No hay orden del día para la Conferencia de las Bermudas, según Eisenhower

WASHINGTON, 18. — El Presidente Eisenhower, en su conferencia de prensa, ha reiterado que no sabe nada de un temario oficial para la conferencia de las Bermudas que se celebrará el mes que viene. Señaló que los Estados Unidos, Francia y Gran Bretaña tienen muchos problemas comunes, como la NATO y las cuestiones relacionadas con esta organización, Corea, los problemas asiáticos en general e Indochina. Advertió que las conversaciones se celebrarán sobre base oficiosa. — Efe.

EL ALMIRANTE RADFORD SALIO HACIA ESTADOS UNIDOS

La Misión de la Aviación española que visita Norteamérica

BARAJAS, 18. — De madrugada salió con dirección a Washington, dando por finalizada su visita a Europa, el almirante Radford, jefe del Estado Mayor conjunto de los Estados Unidos, acompañado de su séquito y esposa. El aparato hará escala en Las Azores. En el aeropuerto fué despedido por alto personal de la Embajada de su país y por el jefe del aeropuerto. — Cifra.

Buena perspectiva para Europa, donde se irá elevando el nivel de vida con un general aumento de salarios

Esta es la impresión de Harold Stassen

WASHINGTON, 18. — El Director de la Administración de Operaciones Extranjeras, Harold Stassen, ha expresado su optimismo en cuanto a las perspectivas económicas para el año próximo. Predijo que en 1954 se registrará en las naciones libres del mundo un aumento de los niveles de vida, una elevación del comercio y, en definitiva, un ciclo de paz. Stassen dijo que esta visión optimista se puede atribuir a la política del presidente Eisenhower. "Su propia administración de operaciones extranjeras, añadió, ha aumentado la confianza en el futuro de los países de ultramar con los contratos a largo plazo para la producción en Europa de las armas, aviones y municiones necesarios para la defensa. En vista de que los niveles de producción de todo el mundo están altos, señaló deberán ser aumentados los salarios de los trabajadores de todo el mundo libre, lo cual, al efectuarse de un modo gradual, creará un indudable bienestar y evitará todo el peligro de la inflación."

El viejo Dominici niega ahora haber cometido el asesinato de los Drummond

Y su hijo afirma lo acusó porque la policía le había maltratado

DIGNE (Francia), 18. — El viejo Gastón Dominici ha negado esta mañana haber cometido el asesinato de los Drummond. "Se me ha engañado, soy inocente", grito el campesino desde el otro lado de las rejas de su celda en la prisión de San Carlos. Si Gastón repudia su confesión ante el tribunal, puede deshacer el caso del acusador, ya que no puede lograrse que los miembros de la familia declaren contra el anciano. Su hijo Gustavo, que fué el primero que acusó al padre, sostiene que la denuncia fué forzada por la brutalidad de la policía. Esto ha sido ridiculizado por el comisario de policía, Sabeille, que ha estado encargado de la investigación. "Retiro mis declaraciones — ha dicho Gustavo a los periodistas, después de hablar con uno de los abogados de su padre —. La policía me ha pagado y por esto acusé a mi padre. ¿Sabéis ustedes lo que es pasarse treinta y seis horas sin alimentos ni bebida, acosándose durante cuatro días y tres noches? Me dijeron: "Tiene usted que escoger entre usted mismo o su padre. Elija". Ellos dictaron mi declaración. Yo ya no podía resistir más y firmé. Habría firmado cualquier cosa". Mientras, la policía continúa reuniendo detalles del asunto para la vista del proceso. — Efe.

LOS SOVIETS ESTAN A LA DEFENSIVA EN EL CAMPO DIPLOMATICO CLEVELAND, 18. — Foster Dulles ha renovado las seguridades de que la Administración está dispuesta a celebrar conferencias con la Unión Soviética en cualquier momento acerca de puntos concretos de tensión internacional, pero no a costa de los pueblos cautivos o de la posición de la fortaleza occidental. Dulles añadió que las naciones del grupo oriental están obligadas a servir las ambiciones de un pequeño grupo materialista que fanáticamente cree que la paz y la prosperidad requieren un mundo de conformidad. Añadió que tal sistema está condenado a derrumbarse. "El momento de este colapso — agregó — depende de que nosotros produzcamos los ricos grupos de libertad; de que esto sea coicido tras el telón de acero; de que aquellos pueblos cautivos sepan que no son olvidados; que no nos hemos acostumbrado a su muerte y, sobre todo, que no estamos dispuestos a buscar la seguridad para nosotros, regateando con sus amos, lo que aseguraría su cautiverio". Siguió diciendo que el hecho de que los gobernantes soviéticos rehúsen reunirse para discutir los problemas europeos no es, por parte de ellos, un signo de fuerza, sino de temor, pues se encuentran gravemente preocupados por los acontecimientos de junio en Alemania. También dijo que los gobernantes soviéticos están ahora a la defensiva en el campo diplomático. Afirmó también que no podría hacerse ningún reajuste a costa de los pueblos que están ahora viviendo bajo regímenes comunistas. — Efe.

NUEVA YORK, 18. — La misión de la Aviación española que acaba de visitar una serie de bases de la Fuerza Aérea norteamericana, hará hoy unas manifestaciones sobre su visita en cinta magnetofónica destinada a la Voz de América. El teniente coronel Richard Harris, miembros de la misión aérea norteamericana en Madrid, que ha acompañado al grupo de jefes españoles, dice que éstos se encuentran satisfechos con su visita a los Estados Unidos. Los aviadores españoles emprenderán mañana jueves su regreso a España. — Efe.

El pueblo marroquí de la zona española celebra el aniversario de la exaltación al Trono del Sultán Mohamed V

TETUAN, 18. — El pueblo marroquí de la zona española ha celebrado con todo esplendor el XXVI aniversario de la exaltación al trono de Marruecos. Todas las revistas y diarios árabes insertan artículos gloriosando la figura del Sultán y elogiando la noble postura del pueblo español respecto a los sentimientos marroquíes. Las publicaciones españolas también insertan fotografías de Mohamed V, recordando efemérides dentro de la feliz tranquilidad en que prospera el protectorado español. Ha cerrado el comercio musulmán y los barrios árabes se hallan atestados de personas. Puede decirse que no ha quedado una sola casa musulmana sin colgar la bandera marroquí. También se han colocado muchos retratos del Sultán del trajo, del Caudillo y del Alto Comisario. — Cifra.

COMO HAN ENCONTRADO A EUROPA

WASHINGTON, 18. — El miembro de la Cámara de Representantes, Frank J. Becker, de Nueva York, ha informado al Presidente Eisenhower acerca de su viaje de seis semanas por Europa occidental. Becker manifestó a los periodistas que había encontrado la situación "muy buena" en Inglaterra e "indiferente en Francia". Dijo también que en Alemania había una gran recuperación y en Italia una gran necesidad de rehabilitación. —

EL TIEMPO QUE HIZO AYER EN ESPAÑA

Débiles precipitaciones en Andalucía y Baleares

MADRID, 18. — EL TIEMPO. — INFORMACION GENERAL. — Se han registrado algunos chubascos débiles en el Sur de la Península y en Baleares. TIEMPO PROBABLE. — Persistencia de la inestabilidad en el Sur con tendencia a extenderse a la mitad Sur de la Península. TEMPERATURAS EXTREMAS. — Han correspondido a Córdoba, Huelva y Sevilla, con 22 grados y a Cuenca con 4, bajo cero. — Cifra.

FARUK VA A SER PROCESADO, ACUSADO DE NUMEROSOS CARGOS

EL CAIRO, 18. — El ex rey Faruk, será procesado a principios de año, acusado de numerosos cargos, entre ellos, violación de la Constitución y delitos diversos, como complicidad en asesinatos y robos. El tribunal tiene la intención de juzgar al ex monarca en cuanto se hayan terminado los actuales casos políticos pero no dice la fecha concreta para el juicio. — Efe.

Manifestación promovida por los comunistas, contra el rearme japonés

TOKIO, 18. — Unos ochocientos estudiantes dirigidos por los comunistas han celebrado una manifestación contra el rearme japonés, que patrocinan los Estados Unidos. Algunos llevaban carteles con la inscripción "Fuera Nizon", el vicepresidente norteamericano que está visitando este país. Los manifestantes fueron dispersados sin incidentes graves por una carga de la policía montada. — Efe.

Nuevos documentos demostrativos de la debilidad con que la Administración Truman trató al grupo de espías al servicio de Rusia

La prensa ir g'esa comenta el asunto con refogilado aire crítico

WASHINGTON, 18. — Junta al propio White, Brownell, citó los nombres de personas que han figurado, casi todas, en los informes del Congreso sobre actividades comunistas. En la carta que hizo pública se cita a Gregory Silvermaster, "durante muchos años empleado del Departamento de Agricultura, George Silverman, "interiormente empleado en la oficina de retiro de ferrocarriles y después en el departamento de defensa"; Lauchlin Currie, que fué ayudante administrativo de Roosevelt; Victor Perlo, anteriormente en la oficina de producción de guerra y después en la administración económica para el extranjero; Donald Wheeler, empleado en la oficina de servicios estratégicos; Comandante Duncan Lee, de la misma oficina; Julius Joseph, en el mismo servicio; Charles Kramer, ex-secretario del senador Kilgore y el capitán William Ludwig Ullman, del Ejército del Aire de los Estados Unidos. — Efe.

Ha fallecido el rey de los gitanos de Extremadura y Andalucía

AZUAGA (Badajoz), 18. — El rey de los gitanos de Extremadura y Andalucía, Celedonio Vázquez Silva, de 63 años, ha fallecido. Continuamente llegan gitanos de los más diversos lugares de España, para asistir al entierro, que se verificará esta tarde con acompañamiento de una banda de música, expresamente desplazada de Sevilla. El cadáver, dentro de un arón, cuyo coste ha sido de veinticinco mil pesetas, será depositado en un panteón de mármol en el cementerio de esta ciudad. El rey de los gitanos era natural de Torremocha (Cáceres), y estaba casado. De su matrimonio tuvo seis hijos. Era persona virtuosa y caritativa, de gran honradez y gozaba de muchas simpatías. Dentro de unos días celebrarán reunión todos los gitanos para designar nuevo rey de las citadas regiones, suponiéndose que será proclamado un hijo del fallecido. — Cifra.

Audiencia civil del Caudillo

S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, recibió ayer a la Junta de Gobierno del Ilustre Colegio de Abogados de Valencia y la Comisión organizadora del III Congreso Nacional de la abogacía, presidida por D. Manuel Escobedo Duato. Sr. Lionel Fraser, Presidente de la Babcock-Wilcox Limited de Londres y Vicepresidente de la Liga de amistad anglo-española; Arzobispo de Valladolid; D. Domingo de las Barceñas, ex-Embajador de España en El Cairo; D. Cristóbal Castillo, Consul General de España en Tánger; D. Carlos Casal, Marqués de Sanevedra, Embajador de España en Montevideo; D. Emilio Giménez Arribas, Comisario General de Abastecimientos y Transportes; D. Angel Diaz de Tuesta, Jefe del Gabinete diplomático y Protocolo de la Alta Comisaría de España en Marruecos; D. Santiago Gotorriasa, Presidente de la asociación electrotécnica española; Dr. D. Angel Pulido Martín.

Naranja en camión a Alemania

Hasta La Junquera en vehículos españoles, y luego, hasta Munich, en tres días, en grandes camiones alemanes

LA JUNQUERA, 18. — Se encuentran en la frontera 15 grandes camiones del Sindicato de Transporte alemán, que vienen a recoger una primera partida de naranjas, dentro del total que España exportará a dicha nación. Figura al frente de la expedición el jefe del Sindicato alemán de Hesse y el gerente del Sindicato para Asuntos Internacionales. Se adopta por primera vez este sistema de transporte por carretera en grandes partidas, por su mayor rapidez, ya que se calcula que desde La Junquera hasta Munich los camiones tardarán solo tres días. (Por ferrocarril se tardaría 15 días y por mar 21). Las naranjas serán transportadas por camiones españoles desde las zonas productoras hasta La Junquera, efectuándose aquí el transbordo a los vehículos alemanes, verdaderos mastodontes de la carretera, que con los remolques tienen una capacidad de 25 a 35 toneladas cada uno. Debido a las leyes francesas de circulación solo podrán llevar 18 o 20 toneladas cada uno. Si este transporte primero resulta bien, se efectuarán otros, pues el Sindicato de Transportes alemán dispone de 15.000 camiones. Después de la campaña de agrios se efectuarán remesas de otros frutos y hortalizas. — Cifra.

CATOLICIDAD

INDULGENCIA PLENARIA EN EL AÑO MARIANO

ROMA. — "L' Osservatore Romano" publica hoy un decreto de la Sagrada Penitenciaría Apostólica, de fecha once de noviembre, de concesión de indulgencia plenaria durante el año mariano, que comenzará el 8 de diciembre próximo y terminará en igual fecha del año 1954, previas las condiciones de penitencia, comunión y oración por las intenciones del Padre Santo.

La indulgencia plenaria se concederá: 1) A quienes visiten con devoción una Iglesia — y en los territorios de misión, una capilla — bajo la advocación de la Santísima Virgen en uno de los siguientes días: el primero y el último día del año mariano, el día de Navidad, el de la Anunciación, el de la Purificación, el de los Dolores y el de la Asunción.

2) A quienes en cualquier sábado del Año Mariano tomen parte en peregrinaciones colectivas a un Santuario mariano. A quienes, contritos por sus pecados, pero sin haber confesado ni comulgado, asistieren con devoción a una función de honor de la Virgen Santísima, podrá concederse indulgencia de diez años.

Los Obispos quedan facultados para impartir la bendición penal portadora de indulgencia plenaria en las misas solemnes del primero y último días del Año Mariano.

Todos los altares dedicados a la Virgen María serán privilegiados, es decir, la celebración en ellos del Santo Sacrificio y la aplicación por un alma del purgatorio llevará consigo la concesión de indulgencia plenaria.

En fin, la Indulgencia plenaria podrá obtenerse visitando con devoción un Santuario mariano en cualquier día de la semana, siempre que en este Santuario se venera a la Madre de Dios con singular piedad y que sea meta de gran número de peregrinos incluso de lugares distantes. — Efe.

LA SOLEMNE APERTURA DEL AÑO MARIANO EN ROMA

ROMA, 17. El año mariano comenzará solemnemente en Roma, como ha sido ya anunciado, en la Basílica de Santa María la Mayor. En la tarde de la inauguración, el Santo Padre visitará la Basílica para recitar la oración del año mariano, por él redactada, en compañía de los niños de Roma. Por la mañana, en la Basílica — que tiene el privilegio de conservar la imagen de la Virgen "Gemma Populi Romani" — será celebrada una solemne misa papal con la participación del Sacro Colegio y pontificará la misa, por un especial privilegio apostólico, el Cardenal Micara, Vicario de Roma. Por la tarde, el Pontífice visitará en forma privada la Basílica saliendo, sobre las cinco de la tarde, después de hacer su entrada en la Basílica será expuesta el Santísimo Sacramento. Una vez cantado el "Miserere", el propio Pontífice recitará la oración del Año Mariano. La ceremonia terminará con la bendición apostólica. La jornada de inauguración — el día 8 de diciembre — será

importante empresa de la casa frigorífica interesada en establecer como representante. Escribir a Sr. Machado c/ Vindomat, 257. BARCELONA.

ANUNCIOS ECONÓMICOS

MUEBLES DE HA-ER REPLICAS, cojer puntos a las med'as, garantizadas, enseñanza completa gratis. MISNE, Zaragoza, 6. BICICLETAS y el mejor CICLO-MOTOR del mercado, MOBY-LEITE, con marca G. A. C. de 63 cc. Potente-silencioso-robusto y el más económico sobre todos los aspectos. No paga patente. MUSNE, Zaragoza, 6. MAQUINAS WERTHEIM la marca de calidad. Para coser y bordar. PRECIOS DE FABRICA, GARANTIZADAS. Contado y plazos. Depósitos: Calle José Antonio, 7. CASTELLON. VIGAS "CASTILLA". Las más fuertes, ligeras y económicas. Pitan presupuestos. PASEO MORELLA, 27. Teléfono, 2846. INSTALACIONES RIEGO: con MOTORES DIESEL marca FONT y Bombas IDEAL. MOTORES y MAQUINARIA ELECTRICA. "A. E. G.". Garantía absoluta. Venta en SU- MINISTROS. FARE, INDUS- TRIAL, S. A. CASTELLON. Proyectos y presupuestos gra-

DEPORTES

Varios partidos de gran interés en Primera División

Y un Málaga-Castellón verdaderamente sensacional y decisivo en el Estadio

Estamos entrando en el último tercio de la primera vuelta de la liga y también en el momento en que los equipos han de situarse definitivamente. Por eso, las próximas jornadas se disputarán con especial encarnamiento y veremos en ellas muchos partidos importantes. Estudiemos los del domingo.

ZAMORA, en Málaga

Se insiste en el rumor de que va a entrenar a nuestros visitantes del domingo

MÁLAGA, 18. — Procedente de Cádiz y Algeciras llegó Ricardo Zamora. Fue recibido por el presidente del Málaga Sr. Estrada, y varios miembros de la Directiva. Fue invitado a comer en un cétrico restaurante, y por la noche cenó con la Directiva en pleno, asistiendo algunos periodistas y otros invitados.

Mañana a las 7.30 misa de la legada para la A. C.

CLUB DEPORTIVO CASTELLON

Venta de localidades y entradas. A partir de hoy jueves se admitirán encargos en el despacho de la calle Alfoza, núm. 69. — Teléfono 1968.

INDICE DEMOGRAFICO

NACIMIENTOS. — Domitila Forcada Mor, Pintor Montoliu 48; Ismael Ferrer Falcó, Cataluña 1; María Teresa Ros Dosa, Cataluña 1; María Dolores Gamir Estellés, Cataluña 1; Tomás Solani Pirado, Cataluña 1; Miguel Angel Silvestre, Mayor, 33 y Araceli Bonal Gual, Santo Tomás 3.

DEFUNCIONES. — Daniel Teñá Ibáñez, 45 años Pedro el Grande 8; Dolores Felp Villarroig 37 años San Blas 82; Dolores González Torres, 20 años Churrucá (final) y Josef Campes Peris, 82 años San Vicente 31.

PUBLICACIONES «REUS»

«Empresa de Transportes! Romitentes! Adquieran el libro "Normas que regulan el transporte de viajeros y mercancías por carretera y tarifas de aplicación", 125 pesetas. Admitimos el pago en doce mensualidades. "Instituto Editorial Reus".

«Conductores de autos! Mecánicos! He aquí tres obras interesantes: M. Rabasa: "Curso de automovilismo" (quinta edición), 80 pesetas. — V. Mompín: "Manual del motor de automóvil", Libro ilustrado con grabados. Tola, 45 pesetas. Nueva edición del "Código de la Circulación". Tola, 20 pesetas. "Instituto Editorial Reus".

«Agricultor! Si desea triplicar la producción lea el "Manual del Cultivador", de C. Granell, 25 pesetas. "Instituto Editorial Reus".

«León Hergueta: "La cría del cerdo". Trata: Razas, alimentación, cría, recría y ceba. Precio, 30 pesetas. "Instituto Editorial Reus". Preciados, 6 y 23. Madrid.

«TEATRO PRINCIPAL — 7 y 11. — "KI-KI-RI-KI". — SÁBADO. — 7.30 y 10.30. — "24 Horas de la Vida de una Mujer" technicolor.

«REX. — 7.30 y 10.30. — "Llama un Desconocido". — ROMEO. — 6.45. — (Continúa). — "Luís" y "Ver-tigo" cinefotocolor.

«CAPITOLIO. — 6.45. — (Continúa). — "Al Compás del Corazón" y "Más Allá del Missouri", technicolor. — T. M.

«Transportistas, líneas de Autobuses. A su disposición la nueva cubierta TRANSPORT B-213. 35% más de rendimiento. Firestone. PIDALA EN GARAGE CASTELLON, S. L. Entrego inmediato.

El América-Europa en Chamartín será un acontecimiento sensacional

La FIFA ha nombrado un Comité organizador

MADRID, 18. — Como ya se ha hecho público en París, la FIFA ha acordado se celebre en Madrid el 6 de junio de 1954, un magno partido internacional en el que se enfrentarán dos selecciones de Europa y América, constituidas por los mejores jugadores de los dos continentes en ese momento.

La FIFA ha designado un Comité organizador que está compuesto por las siguientes personalidades: PRESIDENTE: J. J. Losty (Holanda). MIEMBROS: Sr. A. Drewry (Inglaterra); Muñoz Calero (ESPAÑA); Thommen (Suiza); O. Bakassi (Italia); R. Gassmann, secretario general.

Este Comité, que ha delegado ampliamente en la Federación Española sus facultades organizadoras, cuidará de la selección de jugadores europeos, celebrando un partido de preselección el mes de mayo en Amsterdam.

En cuanto a la selección americana será formada por la Federación Sudamericana y será la más fuerte que pueda formarse. El partido Europa-América, que tendrá lugar en Chamartín, congregará en Madrid no solo a los mejores jugadores mundiales del momento, sino a nutridas representaciones internacionales del fútbol.

El día anterior se jugará un partido entre la selección española B y la del Sarre, también en Madrid. — Aifil.

No hubo boletos con 14 aciertos

A 102.000 ptas. salen los 26 de 13

MADRID, 18. — Resultado provisional del oscrutinio de las Apuestas Mutuas deportivas-beneficas correspondientes a la novena jornada de Liga del día 15 de Noviembre: RECAUDACION: 9.693.447 pesetas. 55 por cien de premios: 5.331.395'85.

REPARTO DE PREMIOS: 2.665.697'90 pesetas a repartir entre 26 boletos máximos acertados de 13 resultados, a 102.326,80 pesetas cada uno. La misma cantidad a repartir entre 708 boletos de 12 aciertos, a 3.765,10 pesetas cada uno.

En esta jornada se ha batido el record de recaudación: Aifil.

Una magnífica exposición de pintura

En la Galería de Arte de la Sala "Estilo", expone estas días una colección de obras, el notable pintor catalán Francisco Domingo. Recordamos la admirable exposición de este artista que nos trajo el pasado año y que tan rotundo éxito artístico y económico obtuvo. Esta de ahora es mejor todavía. Francisco Domingo se ha superado extraordinariamente. Las telas que cuelga actualmente en la preciosa Sala, acusan una mayor depuración de su arte y adquieren mayor belleza plástica. Como siempre, su tónica es la sinceridad. Sus bodegones, de un gran realismo, tienen la virtud de escapar a la rigidez preceptiva académica, sin caer en extremismos retóricos que muchas veces no son más que un pretexto para encubrir incapacidades.

Esta colección que hemos visto tan francamente sobria y de un gran atractivo por la gracia compositiva, expresión de calidades y la fuerza cromática, acrecentada por una luz suave y transparente que imprime a los temas una caricia trasciada.

Este plástico posee además un agudo sentido estético, como señala la crítica vasca, que tiene para él los adjetivos más laudatorios.

También tiene Francisco Domingo unas flores muy bellas, especialmente unas rosas y cuatro notas impresionistas de Castellón, captadas durante su breve estancia entre nosotros. No puede dudarse de su nuevo éxito por cuanto apenas iniciada la exposición ya han sido adquiridos muchos de sus lienzos.

TEATRO PRINCIPAL

Compañía de Revistas COLSADA

Primera vedette TRUDI BORA

Primer Actor y Director ALFONSO DEL REAL

HOY 7 y 11 KI-KI-RI-KI

ESTRENO MAGNIFICA PRESENTACION

PROXIMO SABADO ANTONIO MACHIN CON SU ORQUESTA ATRACCION EN UN GRAN ESPECTACULO DE ALTAS VARIEDADES

HERMANDAD SINDICAL DE LABRADORES DE SAN MATEO

Anuncio de Subasta-Concurso para la construcción de un Almacén-granero

Apróbad el proyecto para la construcción de un Almacén-granero por esta Hermandad, accedido a los beneficios que concede el Ministerio de Agricultura, se convoca a los contratistas a quienes interesa tomar parte en la subasta de la construcción de un Almacén-granero, para que antes del día 10 de Diciembre del año en curso, presenten sus pliegos de proposiciones en las Oficinas de la CAMARA OFICIAL SINDICAL AGRARIA DE ESTA PROVINCIA; Casa Sindical Provincial. — Plaza M. Agustina. — Castellón.

El proyecto y pliego de condiciones de estas obras, estarán de manifiesto en las citadas Oficinas y también en las de esta Hermandad (calle Mayor), hasta las 12 horas del referido día 10, en cuyo momento se procederá a la apertura de los pliegos presentados.

Para tomar parte en esta subasta se exigirá una fianza de 8.000 pesetas (OCHO MIL PESETAS) que deberán depositarse en la Administración de la Cámara Oficial Sindical Agraria, antes de la presentación de los pliegos.

El importe de este anuncio correrá a cargo del contratista adjudicatario de las obras. Castellón, 18 de Noviembre de 1953.

Se convoca a las Sras. Opositoras (Núm. 1 al 6). Para el día 23 de los corrientes a las 16 horas, en la Oficina del Magisterio Nacional, con el fin de proceder a la lectura del ejercicio escrito.

CONVOCATORIA ESPECIAL DE EXAMENES DE GRADO SUPERIOR Y DE ASIGNATURAS PENDIENTES DE SEXTO CURSO.

A esta convocatoria concedida por el Ministerio de Educación Nacional, que se celebrará a partir del 9 de diciembre próximo, podrán acudir los que se encuentran en las siguientes condiciones:

Primero. — Pruebas escritas y orales de revalida, para los alumnos que tengan aprobados los seis primeros cursos del bachillerato del plan 1938, y para los que teniendo aprobados los siete cursos de dicho plan y no tengan aún aprobado el ejercicio escrito de revalida, desean acudir a la misma. Unos y otros, con la obligación de seguir el curso pre-universitario a partir de enero próximo, si logran la aprobación.

Segundo. — Pruebas orales para los que teniendo ya aprobado el ejercicio escrito de la revalida, desean aprobar en esta convocatoria extraordinaria el ejercicio oral que se les falta. Estos no tendrán obligación de cursar el año pre-universitario.

No obstante, los que teniendo ya aprobados los siete cursos del bachillerato no quieran acogerse a esta convocatoria extraordinaria de diciembre, o que aún accogidos, no obtengan en ella la aprobación, podrán presentarse a una nueva convocatoria extraordinaria en junio de 1954, y al aprobar entonces, quedarán exentos del curso pre-universitario.

La matrícula correspondiente se efectuará en la Secretaría General de la Universidad Literaria de Valencia, a partir del día 5 de diciembre próximo, y la revalida, en este Instituto, en fecha de diciembre que se anunciará.

EXAMEN DE ASIGNATURAS PENDIENTES DE SEXTO AÑO. En este Instituto y en los Colegios legalmente reconocidos adscritos al mismo se efectuarán exámenes en la primera semana de diciembre próximo, para aquellos alumnos que tengan pendiente de aprobación uno de los asignaturas del sexto curso del plan 1933 a fin de que al aprobarlas puedan presentarse en la convocatoria extraordinaria de diciembre del Grado Superior para efectuar la correspondiente revalida.

Los que tengan pendientes la aprobación tres asignaturas del sexto, podrán optar por cursar el sexto año del nuevo plan 1954, o por examinarse ahora en diciembre de las tres, y efectuar en su caso la revalida.

Se exceptúan del número de asignaturas antedicho las que tienen carácter complementario (Dibujo, Formación del Espíritu Nacional, Enseñanzas de Hogar y Educación Física); pero caso de no tenerlas aprobadas, tendrán que aprobarlas para poderse matricular en los exámenes de Grado.

La matrícula para las asignaturas pendientes de sexto se efectuará en este Instituto desde el día 21 al 30 de noviembre actual, ambos inclusive, previa solicitud de los interesados.

TRIBUNAL DE OPOSICIONES A INGRESO EN EL MAGISTERIO NACIONAL. (MAESTRAS)

Se convoca a las Sras. Opositoras (Núm. 1 al 6). Para el día 23 de los corrientes a las 16 horas, en la Oficina del Magisterio Nacional, con el fin de proceder a la lectura del ejercicio escrito.

La construcción del nuevo campo del Barcelona, combinada con la edificación de 1.156 viviendas

BARCELONA, 18. — Un arquitecto canario ha presentado al presidente del C. F. Barcelona, D. Francisco Miró Sans, un proyecto para la construcción del nuevo campo, con las características excepcionales de incluir en el mismo la edificación de 1.156 viviendas y un garage capaz para un millar de coches. La combinación permite, según los planos, un desarrollo totalmente independiente para los usuarios de los inmuebles y los afluentes al terreno de juego. En principio el presupuesto se calcula en cien millones de pesetas, calculándose el total de la renta satisfecha en un año, por los correspondientes inquilinos, en cerca de doce millones de pesetas.

El proyecto ha sido puesto en conocimiento de una entidad bancaria de esta ciudad, la cual según noticias no confirmadas, financiaría la mitad del importe a desembolsar. — Aifil.

La construcción del nuevo campo del Barcelona, combinada con la edificación de 1.156 viviendas

La construcción del nuevo campo del Barcelona, combinada con la edificación de 1.156 viviendas

La construcción del nuevo campo del Barcelona, combinada con la edificación de 1.156 viviendas

La construcción del nuevo campo del Barcelona, combinada con la edificación de 1.156 viviendas

La construcción del nuevo campo del Barcelona, combinada con la edificación de 1.156 viviendas

La construcción del nuevo campo del Barcelona, combinada con la edificación de 1.156 viviendas

La construcción del nuevo campo del Barcelona, combinada con la edificación de 1.156 viviendas

La construcción del nuevo campo del Barcelona, combinada con la edificación de 1.156 viviendas

La construcción del nuevo campo del Barcelona, combinada con la edificación de 1.156 viviendas

La construcción del nuevo campo del Barcelona, combinada con la edificación de 1.156 viviendas

La construcción del nuevo campo del Barcelona, combinada con la edificación de 1.156 viviendas

La construcción del nuevo campo del Barcelona, combinada con la edificación de 1.156 viviendas

La construcción del nuevo campo del Barcelona, combinada con la edificación de 1.156 viviendas

La construcción del nuevo campo del Barcelona, combinada con la edificación de 1.156 viviendas

La construcción del nuevo campo del Barcelona, combinada con la edificación de 1.156 viviendas

La construcción del nuevo campo del Barcelona, combinada con la edificación de 1.156 viviendas

La construcción del nuevo campo del Barcelona, combinada con la edificación de 1.156 viviendas

La construcción del nuevo campo del Barcelona, combinada con la edificación de 1.156 viviendas

La construcción del nuevo campo del Barcelona, combinada con la edificación de 1.156 viviendas

La construcción del nuevo campo del Barcelona, combinada con la edificación de 1.156 viviendas

La construcción del nuevo campo del Barcelona, combinada con la edificación de 1.156 viviendas

La construcción del nuevo campo del Barcelona, combinada con la edificación de 1.156 viviendas

La construcción del nuevo campo del Barcelona, combinada con la edificación de 1.156 viviendas

La construcción del nuevo campo del Barcelona, combinada con la edificación de 1.156 viviendas

La construcción del nuevo campo del Barcelona, combinada con la edificación de 1.156 viviendas

La construcción del nuevo campo del Barcelona, combinada con la edificación de 1.156 viviendas

La construcción del nuevo campo del Barcelona, combinada con la edificación de 1.156 viviendas

La construcción del nuevo campo del Barcelona, combinada con la edificación de 1.156 viviendas

La construcción del nuevo campo del Barcelona, combinada con la edificación de 1.156 viviendas

CRONICAS Y CRONISTAS

DESDE NUEVA YORK

El caso White anonado al norteamericano medio

Tanto en las filas demócratas como en las republicanas causa vergüenza, aunque en estas últimas, también regocijo

NUEVA YORK. — (CRONICA DE NUESTRO CORRESPONSAL). — "Esto va a ser el escándalo mayor del siglo", oye uno decir a la gente. Los demócratas hablan con una mezcla de irritación y vergüenza. Los republicanos, con una mezcla de triunfo y vergüenza.

El americano medio se siente anonadado. Muchos extranjeros que yo conozco se preguntan hasta qué punto es hábil y conveniente levantar toda la cuestión de White. "No cabe duda — me dicen — que debajo de esta cuestión late la rivalidad política. El Gobierno del Presidente Eisenhower quiere asegurar su triunfo en las próximas elecciones, exponiendo a la luz pública la infiltración de los comunistas en las filas demócratas. Pero siendo hoy Norteamérica la nación directora del mundo occidental, el primer adalid de las naciones libres contra el comunismo, ¿no sería más hábil, más prudente, más sensato callarse? ¿No traerán esas revelaciones desconcierto, miedo y angustia entre las naciones aliadas? ¿Cuál será la reacción de países europeos? ¿No debilitará la posición de América y la causa común frente a Rusia?"

Mientras todas las preguntas sólo pueden tener una respuesta más tarde, Norteamérica entera es testigo de este extraño y sensacional "affair" que tuvo su comienzo en el año 1945.

Exactamente en el mes de diciembre de 1945, el F. B. I. (Federal Bureau of Investigation) envió un informe secreto a la Casa Blanca avisando al entonces Presidente Truman de que el hoy difunto Harry Dexter White era no sólo un comunista, sino un "espía comunista".

Este informe fue entregado al general Harry Vaughan con el encargo de que lo hiciera llegar a las manos del Presidente.

El 23 de enero de 1946, el Presidente Truman nombra a Harry Dexter White director del "International Monetary Fund", puesto importantísimo en aquel tiempo y desde el cual podía recogerse toda la información secreta de los países que solicitaban la ayuda de Norteamérica.

Un nuevo reporte sobre White fue enviado a la Casa Blanca en 4 de febrero de 1946, dos días antes de que el Senado confirmara el nombramiento de Harry Dexter White, quien estuvo al frente del "International Monetary Fund" hasta abril de 1947, cuando el Presidente Truman aceptó su dimisión, y tras felicitarle por el éxito de la misma, le deseó mucha suerte.

Toda esta cuestión embrolladora, ya de por sí es complicada todavía más por las contradictorias declaraciones de Truman, Vaughan y el gobernador de California, Byrnes, en aquella época Secretario de Estado.

Truman dijo primero que no recibió Informe de la F. B. I.

Vaughan negó también haberlo recibido. Luego rectificó admitiendo que el informe debió llegar a la Casa Blanca.

Byrnes — hoy enemigo político de Truman — no sólo dijo que el informe había llegado a la Casa Blanca, sino que Truman lo había leído, discutiéndolo luego con él.

El dramatismo de estos sucesos se intensifica por el hecho de que un ex Presidente de los Estados Unidos haya recibido una requisitoria para declarar ante un comité del Congreso.

"No se trata de la lealtad del ex Presidente Truman — dice hoy Roscoe Drummond, jefe de la "Herald Tribune" en Washington — sino de la lealtad de su Gobierno hacia los comunistas."

Los enemigos de Mr. Truman dicen que, tratándose de los comunistas, toda lealtad es deslealtad. Con todo, y aún cuando mirado desde el punto de vista español, Mr. Truman no puede ser defendido. Uno no puede por menos que sentir cierto estremecimiento al ver en qué forma un ex Presidente de los Estados Unidos haya sido llamado a declarar ante un comité que lleva el nombre de "actividades anticomunistas".

El procedimiento de "subpoena" o "summon" no existe en España. Aquí se sirve de una forma habitual y los agentes usan subterfugios para hacerlos llegar a manos de los interesados. Un amigo mío — que tuvo la mala suerte de atropellar a una niña — recibió el "subpoena" cuando alargó la mano para coger una fingida caja de bombones que le extendía el agente.

Una viuda arruinada que se encerró a cal y canto en su casa, la recibió de manos de un ladino y famoso agente, quien desde la escalera lanzó la voz de fuego.

Antes de recibirla — y muy graciosamente por cierto — el ex Presidente Truman contestó con altivez a un periodista que le preguntó cuál sería su actitud caso de ser llamado a declarar por este procedimiento:

— Sin comentarios. Soy un ex Presidente de los Estados Unidos.

VICTORIA ARMESTO.

Nuevos documentos...

(Viene de la primera.)
ser estaba relacionado con Harry Dexter White y una organización de espionaje soviética. Glasser pasó el 26 de agosto

de 1946 de Secretario adjunto de la división de investigaciones monetarias de la Tesorería, a director de dicha división, y entre el 8 de noviembre de 1945, y el 24 de julio de 1946 el F. B. I. había enviado a la Tesorería dos informes muy desfavorables para Glasser, calificándolo en uno de espionaje soviético, mientras que el F. B. I. remitió a la Casa Blanca, para información del Presidente Truman, otro en que se señalaba que en gran número de círculos se tenía a Glasser por miembro del partido comunista. Harold Glasser se negó en abril pasado a responder a preguntas de la subcomisión acerca de sus supuestas actividades de espionaje. — Efe.

TRUMAN NO QUIERE DECIR MAS

KANSAS CITY, 18. — El ex Presidente Truman ha dicho hoy a los periodistas de forma rotunda, que no tiene nada que añadir ni que manifestar acerca de las declaraciones del Secretario de Justicia, Herbert Brownell, y el director del F. B. I., Edgar Hoover, formuladas ante la subcomisión senatorial de seguridad interna acerca del caso de Harry Dexter White. Truman terminó la entrevista con estas palabras: "Ya dije cuanto tenía que decir". El ex Presidente norteamericano se refería a su discurso del martes, que fue difundido por radio y televisión, acerca del citado caso. — Efe.

He aquí el BÉNEDICTINE

DEPOSITO: Pasajes (Guipúzcoa)

DESDE LONDRES

Los pares del Reino Unido se están convirtiendo en los parias de la isla

LONDRES (CRONICA DE NUESTRO CORRESPONSAL). — Un espectáculo capaz de enternecer el cruel corazón del anticapitalista más endurecido es sin duda el que nos ofrecen los pobres duques ricos de Inglaterra. La triste verdad es que los pares del Reino Unido se están convirtiendo en los parias de la isla. La nobleza inglesa que sobrevivió a la manía de decapitar de que adolecía la Reina Mary, que salió indemne de la quema del 93 que incendió la nación vecina y que tan sólo vio brillar desde lejos la cuchilla de la guillotina, ha perdido la partida contra un enemigo anónimo, sin armadura ni espada, sin blasón ni linaje. Y ni siquiera los campos de deportes de Eton, capaces de forjar a un Wellington y de ganar indirectamente batallas tan espectaculares como las de Waterloo, sirven para preparar a los nobles caballeros a hacer frente al temible adversario.

Me refiero evidentemente a los impuestos que rigen en la isla, y en modo muy particular al "income tax", los impuestos sobre ingresos que a veces se encuentra detrás de olla (impuestos que se elevan a veces a 95 pesetas sobre cada 20 duros de renta) o el "death duty", ese impuesto sobre la muerte, terrible amenaza que azeda a más de un noble lord y que debe llevarlo sin duda prematuramente a la carísima tumba. Los pobres ricos ingleses — y entre ellos cabe incluir un número menguante a la aristocracia — han sido las víctimas de una implacable pero silenciosa revolución: la revolución fiscal. La papeleta del fisco ha podido más que la guillotina. La fortaleza ha sido cogida en cierto modo por dentro, por sorpresa, algo así como, por ejemplo, un valiente cazador de osos blancos en el círculo ártico, que cayese bajo el ataque de un minúsculo neumococo y se muriese sorprendido y sin comprender por qué, sencillamente de pulmonía.

Añadiré que paralelamente a la evaporación por terapéutica fiscal de las grandes fortunas aristocráticas de la Isla, los pobres pares han registrado también una tremenda disminución de sus poderes y prerrogativas. Así, si hasta 1948 un par del reino tan sólo podía ser juzgado por sus iguales, desde esta fecha los nobles ingleses — enen que se meten a los Tribunales ingleses como un mister Smith cualquiera, si por desventura cometieron alguna infracción de ley. Bien lo sabe el duque de Montagu Beauclerk, quien a su regreso a esta isla se encontrará con un orden de detención, motivada por un "serio cargo", el parecer incurrido el verano pasado en sus tierras, donde acompañaban unos "boys scouts". Por cierto, el último juicio celebrado en la Cámara de los Lores tuvo lugar en 1935 contra Lord de Clifford, y según tengo entendido, el espectáculo fue magnífico. Lo malo es que semejante nulificación le costó al reo unas 5.000 libras, pues los gastos de transformación de la Cámara Alta en Tribunal corrieron a cargo del inculpaado, independientemente de lo que costará la sentencia.

El fisco se llevó las fortunas y con ellas desaparecieron los poderes. Quedan los mantos de terciopelo escarlata con el ancho cuello de armiño, que una vez por año salen de las profundas arcas — hoy tan vacías — para arropar a sus dueños durante la sesión tradicional del "discurso de la Corona" en la Cámara de los Lores.afortunadamente, el clima de esta isla es poco propicio a la polifía. De no ser así (y de no ayudar el DDT) no quedarían ni siquiera esos resos de armiño que, por su número revolotean a título de noble portador.

GUY BUENO

Ha presentado la dimisión el Gobierno chino de Formosa

Se insinúa si a causa de las declaraciones de Dulles sobre la posibilidad de que Norteamérica reconozca al Gobierno de Pekín

TAIPEI, (Formosa), 18. — El gobierno en pleno del Mariscal Chiang Kai Chek, ha dimitido. Estaba presidido por Chen Cheng. Ha sido el primer indicio de malestar político en el gobierno de la China nacionalista desde que el Mariscal se vio obligado a abandonar el territorio continental chino y no se han dado explicaciones oficiales sobre el acontecimiento.

Entre los ministros dimitisionarios figuran el titular de asuntos exteriores, Jorge Teh, y el Secretario general de la presidencia, Dr. Wang. — Efe.

LAS CAUSAS DE LA DIMISION
TOKIO, 18. — En las capitales asiáticas ha sorprendido hoy la noticia de la dimisión de todo el gabinete de Chiang Kai Chek. Se especulan con gran impaciencia los detalles aclaratorios.

La reacción oficial ha sido de expectación y algunos creen que la disputa puede ser solamente "familiar", pero otros conjeturan que puede ser el principio de algo más grave. Han circulado rumores en los medios diplomáticos de que las dimisiones están provocadas por divergencias alzadas por las noticias de Washington y avivadas por una declaración del Secretario de Estado, Dulles, de que Norteamérica no ha renunciado por completo a reconocer la China comunista. — Efe.

SE DICE QUE CHIANG-KAI-CHEK, NO LA ACEPTA

TAIPEI, 18. — De elevada fuente china se dice que el Presidente Chiang Kai Chek se ha negado a aceptar la dimisión presentada al parecer por el gobierno en pleno. El primer Ministro, General Chen Cheng, y el Ministro de Asuntos Exteriores, Jorge Yeh, han opuesto, desde luego, un mentís a la especie de que la crisis era total. — Efe.

OPINIONES EN TORNO A LA CRISIS

WASHINGTON, 18. — Los observadores consideran que la crisis del Gobierno Chiang Kai Chek se ha producido probablemente como consecuencia de la contraposición de los elementos conservadores y liberales. Uno de los grupos se inclinaba a favor de una política que siga el patrón de la democracia de tipo occidental, en tanto que el otro sigue aferrado a la tradición asiática en materia de Go-

Estalla un polvorín en Estrasburgo

Durante veinticuatro horas la ciudad fue secudida por las explosiones

ESTRASBURGO, 18. — Un polvorín situado en las cercanías de esta ciudad, ha hecho explosión a consecuencia de un incendio declarado en el mismo. Según las primeras noticias han resultado muertos siete trabajadores. — Efe.

EXPLOSIONES DURANTE 24 HORAS

ESTRASBURGO, 18. — Poco antes del mediodía cesaron las explosiones que durante 24 horas han conmovido el fuerte Foch, situado en una altura próxima a la capital alsaciana, y los soldados pudieron entrar en las ruinas, para trasladar las municiones que no habían hecho explosión, y buscar a los seis obreros — no siete, como se creyó — que quedaron encerrados en el fuerte

Los comunistas rechazan la propuesta norteamericana para romper el punto muerto sobre la conferencia de Corea Y presentarán la proposición que los delegados de la ONU dicen no comprender

PANMUNJON, 18. — Los comunistas han rechazado un plan norteamericano para romper el punto muerto a que se ha llegado sobre la participación de potencias neutrales en la conferencia de paz de Corea, pero han ofrecido admitir a los neutrales como "observadores". La propuesta roja significa un motivo de "conferencia de mesa redonda", en que los neutrales debían participar en plan de igualdad, pero que en el desarrollo las Naciones Unidas y los rojos se veían la fecha en que debe invitarse a los neutrales.

La oferta del enviado norteamericano Arthur Dean, de abrir la reunión a las Naciones Unidas por decisión de la conferencia misma, ha sido categóricamente rechazada por los rojos como una maniobra para evitar a los neutrales. El papel que adoptarían los neutrales en la conferencia bajo el plan rojo, ha sido parcialmente aclarado por un periodista comunista, Wilfred

Burchett. Ha dicho que la conferencia debe ser una cuestión bilateral entre las Naciones Unidas por un lado y los comunistas por el otro. Los neutrales asistirían como "terceros", pero los comunistas no han aclarado esto por sí mismos en la reunión aquí celebrada.

Cuando terminó a las dos horas y 40 minutos de empazar, el enviado norteamericano Dean, ha dicho: "Francamente, no puedo comprender su propuesta". Dean dijo que la declaración de los comunistas tiene puntos abiertamente contradictorios, y que él quiere averiguar qué es lo que realmente pretenden. Dice que les hizo siete u ocho preguntas concretas, que ellos prometieron responder en la reunión del jueves.

Los comunistas repitieron hoy su propuesta de tres puntos. Piden que Rusia, la India, Birmania, Pakistán e Indonesia sean invitadas a asistir a la conferencia desde su principio. Dean ha dicho que preguntó a los rojos por qué han escrito precisamente esas cuatro naciones asiáticas y han dejado fuera a otras. También les dijo que "no podía ser que hablasen en serio al proponer

Panmunjon como lugar para la conferencia, pero por lo visto los rojos dijeron que si las Naciones Unidas en serio. Las Naciones Unidas han propuesto San Francisco, Honolulu y Ginebra, pero están dispuestas a reunirse en cualquier otro lugar adecuado. — Efe.

A MEDIADOS DE DICIEMBRE, SI ES POSIBLE

PANMUNJON, 18. — Una subcomisión especial que estudiaba la cuestión de la fecha en que debía celebrarse la conferencia de paz de Corea, ha acordado hoy que debe comenzar a reunirse en cualquier otro lugar adecuado. — Efe.

INGLATERRA, DE ACUERDO CON DULLES SOBRE LOS PRISIONEROS

LONDRES, 18. — Inglaterra hace suyo el criterio del Secretario de Estado norteamericano, de que los prisioneros de guerra de Corea que sigan viviendo a la repatriación, deben ser puestos en libertad el 22 de enero del año próximo. En portavoz del Foreign Office ha manifestado que el Gobierno británico está más conforme con el expresado por Dulles que con el expresado por Nehru. Efe.

Sobra aceite este año

MADRID, 18. — La actual campaña de aceite de oliva se presenta bajo un aspecto diferente a la del año pasado.

La probable producción española oscilará entre las doscientas cincuenta mil y las trescientas mil toneladas, cifra a la que habrán de añadirse unas noventa mil toneladas del excedente de 1952-53, cantidad que se considera suficiente para el abastecimiento nacional. El excedente exportable será muy reducido: unas veinte mil toneladas. Cifra.

VARIEDADES

Una familia que vive del tiempo

EL conde Rogelio von der Osten, que vive en Celte (Alemania), pudiera designarse casi como un fenómeno de la predicción meteorológica. Domiciliado desde 1945 en el citado pueblocito, el conde posee un talento meteorológico natural, que ya le ha granjeado verdadera fama en todo el territorio de la República Federal. Los técnicos admiran los pronósticos correctos del conde y reconocen que se equivoca menos frecuentemente que los meteorólogos oficiales. Y ella supone más de lo que parece, ya que este profeta meteorológico no se limita solamente a los tres días venideros, sino que extiende sus partes siempre a las dos semanas siguientes, con una seguridad de más del 80 por 100.

Ya a los siete años, el futuro conde, residente todavía en su tierra natal de Pomerania, se dedicó a comprobar las afirmaciones meteorológicas de los labriegos y pastores, midiendo la cantidad de lluvias y la presión atmosférica, tomando apuntes meteorológicos y ganando, de este modo, poco a poco los fundamentos científicos de sus predicciones del tiempo. Si bien, en un principio, propietario todavía de sus tierras, cultivó los estudios como aficiónado, se hizo meteorólogo profesional cuando, huyendo de los rusos en 1945, se estableció en Wenhauzen y se vio obligado a mantener a su familia.

También dispone de colaboradores, que son sus propios familiares. Todos ellos, el amo de casa, su mujer y los hijos, trabajan diariamente para el servicio meteorológico. Los pronósticos emitidos para quince días son de especial importancia para los labradores; pero también se cuentan entre sus clientes — telefónicos o correspondientes — parejas de novios, lavanderas, fondistas, comerciantes de carbón y sociedades, todos ellos deseados de recibir informes meteorológicos.

El rubor dirigido

HASTA la fecha, la ruborización más o menos encantadora de las mejillas femeninas se aceptó como un fenómeno inevitable de la naturaleza. Numerosos poetas lo cantaron, sobre todo, tratándose de muchachas jóvenes. Así, el "rubor que sube a la cara" se convirtió en tema inagotable para la literatura.

Por desgracia, unos investigadores ingleses se ha dedicado en los últimos tiempos a estudiar científicamente el fenómeno en cuestión. La ruborización se produce, al parecer, por una fuerte afluencia de sangre a las mejillas, a consecuencia de ciertos estados de excitación, no necesariamente relacionados con el pudor. Ahora bien, mediante la hipnosis ha sido posible mo-

dificar la dirección de la sangre; es decir, el rubor como tal no se puede suprimir, pero sí dirigirse a lugares invisibles para los demás, por ejemplo a los pies, a la región glútea o a otra parte.

En Inglaterra se han comencado ya notables éxitos psicoterapéuticos, conseguidos mediante el nuevo método. Y así se va — oh, dolor! — dirigiendo la ilusión romántica, cruelmente aniquilada por la ciencia. Nuestras abuelas se quedarían asombradas.

LA FINAL HISTORIETA KOKI

POR CANTERO

UN GRAN CANTERO

LO RECORDAS EL DELANTERO

QUE EMPALMA UN CHUPINADO

GOLI GOLI GOLI

TOS ANGINAS FUMADERAS PASTILLAS KOKI DE MENTOL-PENICILINA